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Αιγάλεω, 30 Νοεμβρίου 2020  

 

Πολύ επιτυχημένη η συμμετοχή Ερευνητικών Ομάδων και 
Εργαστηρίων Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στη Βραδιά Ερευνητή 

2020 (27.11.2020) 

 

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε την Παρασκευή 27-11-2020 από το Ε.Μ.Π. η Βραδιά του 

Ερευνητή για το 2020 με συμμετοχή από τα δέκα Πανεπιστήμια του Νομού Αττικής, Σχολεία, 

Εταιρείες Καινοτομίας και Ερευνητικά Ιδρύματα. Βασικός στόχος του θεσμού της Βραδιάς του 

Ερευνητή είναι η προβολή του έργου των ερευνητών και η ανάδειξη στο ευρύ κοινό της 

σπουδαιότητας και της καινοτομίας των επιτευγμάτων τους, του ρόλου του ελληνικού 

δημόσιου Πανεπιστημίου στην επιστήμη, καθώς και της προσφοράς του στην κοινωνία και 

την ανάπτυξη της χώρας. 

Λόγω των συνθηκών, αυτή τη χρονιά η παρουσίαση των επιτευγμάτων των ερευνητικών 

ομάδων έγινε μέσω video σε ενιαία πλατφόρμα live streaming. Όλη η εκδήλωση και  τα 

βίντεο των ερευνητικών ομάδων έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Βραδιάς 

(https://www.ntua.gr/ntuaren/), για να είναι δυνατή η πρόσβαση από το ευρύ κοινό για 

ικανό χρονικό διάστημα μετά την ημερομηνία της Βραδιάς. 

Για δεύτερη φορά εφέτος, κατόπιν ανταπόκρισης στη σχετική πρόσκληση, συμμετείχε 

οργανωμένα στην εν λόγω εκδήλωση το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής με την αξιόλογη 

συμμετοχή ερευνητικών ομάδων και εργαστηρίων του, που παρουσίασαν με σχετικό υλικό 

τις δραστηριότητες και το έργο τους. Ειδικότερα, στη δεύτερη εφέτος συμμετοχή του ΠΑΔΑ 

στη Βραδιά του Ερευνητή, δεκαέξι Εργαστήρια – Ερευνητικές Ομάδες του Πανεπιστημίου 

παρουσιάζουν, με τρόπο κατάλληλο για την εν λόγω διοργάνωση -μέσω βίντεο- τα 

ερευνητικά τους επιτεύγματα και τις δραστηριότητές τους (βλ. συνημμένο κατάλογο των 

συμμετεχουσών ομάδων). 

Η όλη (τεχνικά και ουσιαστικά δύσκολη λόγω των επικρατουσών συνθηκών αποκλεισμού) 

προετοιμασία έγινε σε μικρό χρόνο και στηρίχθηκε σε εντατική προσπάθεια των μελών των 

Ερευνητικών ομάδων και των Εργαστηρίων καθώς επίσης και προπτυχιακών και 

μεταπτυχιακών φοιτητών και συνεργατών. 

Στην εναρκτήρια εκδήλωση χαιρετισμό εκ μέρους του ΠΑΔΑ απηύθυνε ο Αντιπρύτανης 

αρμόδιος για την Έρευνα και τη Δια Βίου Εκπαίδευση καθηγητής Ιωάννης Κ. Καλδέλλης, ο 

οποίος επεσήμανε (βλ. συνημμένο κείμενο) την ανάγκη συνεχούς ενίσχυσης της έρευνας στη 

χώρα μας με συνέπεια και συνέχεια καθώς επίσης και την υποστήριξη των νέων ερευνητών 

ώστε να παραμένουν στη χώρα και να συνεισφέρουν στη διαρκή πρόοδο και ανάπτυξή της. 
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Την πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση μπορούμε να παρακολουθήσουμε από  το κανάλι της 

Βραδιάς του Ερευνητή (https://www.ntua.gr/ntuaren/). Ειδικότερα η Βραδιά του Ερευνητή 

ξεκινά με την εναρκτήρια Εκδήλωση (και στο κανάλι https://www.youtube.com/ntuaren), 

ενώ τα Εργαστήρια του ΠΑΔΑ προβάλλονται μέσα από τη σχετική ζήτηση (on demand) της 

ως άνω ιστοσελίδας.  

Απευθύνοντας συγχαρητήρια στις συμμετέχουσες Ερευνητικές ομάδες και θερμές ευχαριστίες 

σε όλους όσους συμμετείχαν -και βεβαίως στους φοιτητές και συνεργάτες μας- 

διαπιστώνουμε για μία ακόμη φορά το εξαιρετικό δυναμικό και τις προοπτικές για τo 

επιστημονικό και ερευνητικό έργο του Πανεπιστημίου μας. 

 

Επισυνάπτονται  

1. Μερικές ενδεικτικές φωτογραφίες της Βραδιάς και της συμμετοχής μας (οι 

συμμετέχουσες ομάδες ήταν περισσότερες από όσες φαίνονται στις φωτογραφίες!)  

2. Ο κατάλογος των ερευνητικών ομάδων – εργαστηρίων που συμμετείχαν στην εφετινή 

Βραδιά του Ερευνητή (σε συνημμένο αρχείο) 

3. το κείμενο του χαιρετισμού του Αντιπρύτανη κ. Ι. Κ. Καλδέλλη (σε συνημμένο αρχείο) 

  

Η συντονίστρια της εκδήλωσης εκ μέρους του ΠΑ.Δ.Α. 

Δρ Αιμιλία Κονδύλη 

Καθηγήτρια  

  

https://www.ntua.gr/ntuaren/
https://www.youtube.com/ntuaren
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